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Ιεροψαλτικό Συνέδριο στην Ορεστιάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του Α΄ Ιεροψαλτικού Συνεδρίου 
Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης, που πραγματοποιήθηκε στην 
Ορεστιάδα από 15 έως 17  Ιουνίου 2023.

Το Συνέδριο τελούσε υπό την αιγίδα της Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου
, Ορεστιάδος και Σουφλίου, της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας – Θράκης, του 
Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και της 
Ομοσπονδίας Ιεροψαλτών Ελλάδος (ΟΜΣΙΕ) και ήταν μια πρωτοβουλία του 
Ιεροψαλτικού Συλλόγου της Ιεράς Μητροπόλεως, Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου «Θρασύβουλος Στανίτσας».
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Το θέμα του Συνεδρίου ήταν: «Ο Αδριανουπολίτης Πατριάρχης Κύριλλος ο ΣΤ΄ και 
η συμβολή του στην μεταρρύθμιση της μουσικής γραφής». Ως εκπρόσωπος της 
Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχου κ. Βαρθολομαίου παρέστη ο πανοσ. Αρχιμ. 
Λάζαρος Θεοδοσίου, εκ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κωνσταντινουπόλεως.

Στην εναρκτήρια Συνεδρία, μετά τον καθιερωμένο αγιασμό και την ανάγνωση του 
Μηνύματος της Ιεράς Συνόδου από τον εκπρόσωπο του οικείου Μητροπολίτου 
Αρχιμ. Βαρθολομαίο Αστεριάδη, χαιρετισμούς απηύθυναν· ο Περιφερειάρχης Ανατ. 
Μακεδονίας – Θράκης  κ. Χρήστος Μέτιος, ο Δήμαρχος Ορεστιάδος κ. Βασίλειος 
Μαυρίδης, ο Πρόεδρος του Ιεροψαλτικού Συλλόγου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Μαργαρίτης Αστεριάδης, ο επίκουρος 
Καθηγητής του Πανεπιστημίου Μακεδονίας και Πρόεδρος της Επιστημονικής και 
Οργανωτικής Επιτροπής του Συνεδρίου κ. Γεώργιος Πατρώνας, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ.  Γρηγόριος Παπαεμμανουήλ, εκ μέρους της Περιφέρειας, 
η κα Ελένη Σπυράκη, εκ μέρους του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού και ο 
κ. Κωνσταντίνος Πολίτης, Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ιεροψαλτών Ελλάδος 
(ΟΜΣΙΕ).
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Τις εκδηλώσεις του Συνεδρίου τίμησαν, εκτός των προαναφερθέντων, οι 
μουσικολογιώτατοι Αρχιμ.  Νεκτάριος Πάρης, Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Μακεδονίας,  ο Πρωτοψάλτης της Μ.τ.Χ.Ε Παναγιώτης Νεοχωρίτης, οι άρχοντες 
της Μ.τ.Χ.Ε. Θεόδωρος Βασιλικός, Αντώνιος Πατρώνας, Γεώργιος 
Χατζηχρόνογλου και Χαράλαμπος Σιούφας.

Στα πλαίσια των εργασιών του Συνεδρίου βραβεύθηκε ο Πρωτοψάλτης της
Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Βασίλειος 
Παπαμιχαήλ για την μακρόχρονη προσφορά και ουσιαστική συμβολή του στην 
διάδοση της βυζαντινής μουσικής στην ακριτική επαρχία μας.
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Το Συνέδριο έκλεισε με την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ενοριακό Ναό 
Παμμεγίστων Ταξιαρχών Ορεστιάδος, με την παρουσία του οικείου 
Μητροπολίτου κ. Δαμασκηνού, ο οποίος ευλόγησε τους άρτους και απηύθυνε τον 
προσήκοντα χαιρετισμό στους συνέδρους επί τη λήξει του Συνεδρίου
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